
  

 

 

Usnesení z veřejného zasedání 

zastupitelstva obce Chotyně 

konaného dne 17. dubna 2023 
 

 

Obecní zastupitelstvo po projednání: 

 

1/ Bere na vědomí, že zasedání se zúčastnilo 

14 členů zastupitelstva. 

 

2/ Bylo seznámeno se záměrem výstavby a 

provozu nové kompostárny v k. ú. Chotyně 

v prostorách bývalého areálu skládky 

komunálního odpadu. Se záměrem přítomné 

seznámili Ing. Jaroslav Zámečník, Ing. arch. 

Ing. Jiří Janďourek a senátor Jiří Vosecký. 

Zastupitelé všemi hlasy přítomných (14) 

nesouhlasí s kompostárnou s přidáváním kalů 

z čistíren odpadních vod. Kaly z čistíren 

odpadních vod na území Chotyně nechceme. 

 

3/ Schvaluje všemi hlasy přítomných bez 

výhrad hospodaření obce v roce 2022 a 

Závěrku obce za rok 2022. Příjmy v roce 2022 

byly ve výši 23 553 973,- Kč, což je 114,02% 

plánovaného rozpočtu. Výdaje byly ve výši 

22 313 207,- Kč, což je 109,20 % plánovaného 

rozpočtu. Dále je součástí výdajů splátka 

jistiny úvěru na Dům s pečovatelskou službou 

na výši 1 636 104,- Kč.  

 

4/ Schvaluje všemi hlasy přítomných (14) bez 

výhrad Zprávu o výsledku přezkoumání  

hospodaření obce v roce 2022, kterou provedl 

odbor kontroly Krajského úřadu Libereckého 

kraje. Při přezkoumání hospodaření obce za  

 

 

 

rok 2022 podle §2 a § 3 zákona č. 420/2004 

Sb. nebyly zjištěny chyby a nedostatky. Při 

přezkoumání hospodaření nebyla zjištěna 

žádná závažná rizika, která by mohla mít 

negativní dopad na hospodaření územního 

celku v budoucnosti. Zároveň zastupitelé 

všemi hlasy přítomných (14) schválili 

Závěrečný účet obce Chotyně za rok 2022. 

 

5/ Schvaluje všemi hlasy (13 hlasy , jeden se 

zdržel)  dary na sportovní činnost takto: 

 

Žadatelé jednotlivci 
 Jiří Bursa – motokrosové závody – 5.000,- 
 Jakub Keller – golf – 5.000,- 
 Martin Engel – golf – 5.000,- 

 

Žadatelé skupiny 
 Démoni Chotyně – šipky - 10.000,- 

 (všichni souhlasí) 
 Legendy – šipky – 10.000,- 

 (všichni souhlasí) 
 Fotbalisti – 20.000,-    
 (2 zastupitelé jsou proti) 
 TJ Sokol – nohejbal – 20.000,-  
 (všichni souhlasí) 
 Volejbal – 10.000,-  

 (všichni souhlasí) 
 Cvičení rodičů s dětmi – 10.000,-  
 (všichni souhlasí) 
 Multisport team – 15.000,- 

 (všichni souhlasí) 
 Rising Stars – 15.000,-   
 (všichni souhlasí) 

Šmidliboys nohejbal - vyřazen, nemohou se 

jako jeden oddíl přihlásit dvakrát.  
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Již 100 let od roku 1923 se používá krásný název naší obce.  

CHOTYNĚ 

 
 



6/ Schvaluje všemi hlasy přítomných 1. 

rozpočtovou změnu v roce 2023. 

 

Příjmy: 

Daň z příjmů právn. osob + 467 970,- 

Dotace- kraj neinvestice + 1 300 000,- 

Dotace prezid. volby + 2 000,- 

Správa v lesním hosp. + 95 000,- 

Dotace- kraj investice - 30 000,- 

Celkem příjmy + 1 834 970,- 

 

Výdaje: 

Pohřebnictví + 50 000,- 

Kom. sl. a územní rozvoj + 200 000,- 

Cyklostezka + 1 300 000,- 

Platby daní DPH + 137 970,- 

Celkem výdaje + 1 687 970,- 

 

Financování je mínus 147 000 

 

7/ Schvaluje všemi hlasy přítomných Směnnou 

smlouvu Chotyně – Povodí Labe. 

 

8/ Bere na vědomí zprávu o výsledku 

přezkoumání hospodaření Mikroregionu 

Hrádecko-Chrastavsko. 

 

9/ Schvaluje všemi hlasy přítomných (14) 

podepsat Smlouvu o spolupráci na Studii 

odvádění a čištění OV obce Chotyně. 

 

10/ Bylo seznámeno s podáním žádosti na Ⅱ. 

Etapu Cyklotrasy Odra Nisa.  

 

11/ Bylo seznámeno a schválilo (13 hlasy , 

jeden se zdržel) podepsat Plánovací smlouvu 

mezi obcí Chotyně a investorem BBRE 

Realitní Gamma s.r.o.  

Všichni zastupitelé se následně domluvili, aby 

se zajistil technický dozor nad budoucí 

stavbou.   

 

 

         NOC SOKOLOVEN  

 

V letošním roce se naše Tělocvičná jednota 

poprvé zapojí do celostátní akce  České 

obce sokolské nazvané:  

NOC SOKOLOVEN.  

Akce se koná v Sokolovně v Chotyni dne 

23.6.2023 od 17 hodin. 

Celorepublikový den s historií a 

architekturou Sokola si dává za cíl 

seznámit veřejnost s tím, jaké 

architektonické poklady skrývají budovy v 

centrech měst a obcí, okolo kterých lidé 

každý den chodí, ale kam kromě místních 

sokolů a dalších sportovců málokdo 

vkročí. Naše sokolovna sice není 

architektonickým skvostem a její prostory 

zná téměř každý Chotyňák, který si byl 

někdy zasportovat, nebo zatančit na plese a 

nebo pokud prošel chotyňskou základní 

školou.  Přesto máme co ukázat. Snahou 

všech členů v průběhu let, bylo udržet a 

vylepšit sokolovnu jak jen to bylo možné a 

zachovat ji pro další generace. 

A co vás čeká? Vás, kteří naší sokolovnu 

neznáte  rádi provedeme po celé budově. 

Budou přítomni zástupci všech našich 

oddílů, aby vám řekli kdy a jak trénují a 

jak se můžete do jejich činnosti zapojit.  

V 17.00 představíme náš oddíl 

všestrannosti - cvičení rodičů s dětmi a 

předškolních dětí. Pro děti máme spoustu 

krásných a barevných cvičebních pomůcek 

s pomocí nichž rozvíjíme dovednosti 

našich nejmenších. Děti si budou moci 

náčiní prohléhnout a vyzkoušet, zahrajeme 

si hry i zacvičíme. Od 18.000 se vám pak 

budou věnovat zástupci oddílů volejbalu, 

fotbalu a nohejbalu. Základy jednotlivých 

sportů si s námi můžete vyzkoušet, ti 

zkušenější pak zahrát v improvizovaném 

turnájku, nebo si jen společně posedět u 

dobrého pivka. 

Každý ročník noci sokoloven má své téma. 

Tím letošním jsou sokolské písně a proto 

nás jako kulisa budou celým podvečerem 

provázet. Možná se zeptáte, proč zrovna 

písně? K sokolskému hnutí patřily 

neoddělitelně od samého počátku. Vždyť 

právě sokolové se významně podíleli na 

šíření zpěvnosti českého národa. 

Vlastenecky zaměřené písně vznikaly v 

sokolských jednotách se rychle šířily a 

zpívaly se masově i mimo sokolské akce.  

Přijďte se podívat, těšíme se a vás. 

 

Za T. J. Sokol Chotyně  

Marcela Nováková 

 

 



    Ohlédnutí za březnovým dětským                           

               maškarním plesem 

 
Sokolovna praskala ve švech, spousta dětí 

v krásných maskách, rodiče, prarodiče, 

tetičky. Spousta tance a soutěží, rozesmáté 

tváře všech přítomných. A to všechno za 

přispění mnoha sponzorů. Vám všem, kteří 

jste nás podpořili velké díky. Děkujeme za 

finanční dary i věcné dary do tomboly. Na 

závěr poděkování těm, kteří nám věnovali 

to nejcennější a to je svůj volný čas. Vše 

s námi připravovali, pomáhali s organizací 

i s úklidem. Takže ještě jednou díky a 

těšíme se v roce 2024 na shledanou 😊. 

 

Za T. J. Sokol Chotyně 

Marcela Nováková 

 
 

Co jsme v roce 2022 udělali pro 

životní prostředí? 

Díky obyvatelům se naše Obec Chotyně může 

za rok 2022 pochlubit výsledky sběru 

vysloužilého elektrozařízení předaného ke 

zpětnému odběru společnosti Elektrowin o 

celkové hmotnosti 5,10 t. Každý obyvatel tak 

odevzdal průměrně 4,92 kg spotřebičů. Ušetřili 

jsme tak spotřebu elektřiny a snížili produkci 

skleníkových plynů. Nespotřebovali jsme ropu, 

železnou rudu, měď a hliník, které jsou 

potřebné pro průmyslovou výrobu. Nahradili 

jsme je právě recyklací odevzdaných 

spotřebičů.  

Konkrétní přínos obyvatel vyčísluje Osvědčení 

o podílu na zlepšení životního prostředí, které 

na základě dosažených výsledků vystavil 

kolektivní systém pro sběr a recyklaci 

vysloužilých spotřebičů Elektrowin. 

Vyplývá z něj, že díky našim odpovědným 

obyvatelům došlo za rok 2022 k úspoře 

produkce CO2 o 60,86 tun. Tipnete si, kolik 

smrků pohltí stejné množství CO2? 24 ks! 

Také nebylo nutné vytěžit a spotřebovat 

2 988,78 litrů ropy. Představte si, že z tohoto 

množství se pokryje spotřeba pohonných hmot 

auta např. na cestu z Prahy do Brna po dálnici 

D1 a to 112 krát. 

Došlo také k úspoře 30 767,12 kWh energie. 

Asi stejné množství, jako kdybychom spustili 

cyklus myčky nádobí 30768 krát. 

Z odevzdaného množství spotřebičů se podařilo 

vrátit do výroby 2 948,33 kg železa. Takové 

množství recyklovaného železa je možné použít 

pro výrobu 121 ks nových praček, aniž by bylo 

nutné těžit železnou rudu. 

Recyklací vysbíraných spotřebičů se také 

podařilo získat 102,47 kg mědi, což stačí pro 

ražbu 18217 1€ mincí, nebo 125,50 kg hliníku, 

který by stačil na výrobu 8367 plechovek o 

objemu 0,33 l. 

 

Pamatujte! Elektrozařízení obsahuje nejen dále 

využitelné materiály, ale také škodlivé látky. 

Odhozením do popelnice se elektrozařízení 

nedostanou k recyklaci, ale skončí nevyužité na 

skládce. Odevzdávejte spotřebiče na sběrný 

dvůr, nebo poslednímu prodejci při zakoupení 

nového! 

 

 

 

Nebezpečné látky má doma každý. 

Jak je správně uskladnit? 

 
 

 
 

 

 

Nebezpečné látky má v dnešní době doma 

každý z nás. Je třeba si uvědomit potenciální 



nebezpečí a být opatrný v přístupu k 

některým zdánlivě běžným věcem a 

aktivitám. Je třeba mít na paměti, že toxická 

látka se od té netoxické odlišuje v množství. 

Problémy nebo dokonce smrt nám může 

přivodit cokoliv, od destilované vody po 

kuchyňskou sůl.  

 

Nejrozšířenější skupinou nebezpečných 

látek v domácnosti jsou čisticí prostředky. 

Obecně platí, že čisticí prostředky plní svoji 

funkci především díky agresivním 

chemickým látkám v nich obsaženým a ty 

jsou škodlivé pro naše zdraví a pro životní 

prostředí. Jde např. o chlornan sodný, tj. 

žíravinu obsaženou v prostředcích jako je Savo. 

Druhou skupinou nebezpečných látek jsou 

kyseliny a louhy (nejčastěji kyselina 

chlorovodíková a hydroxid sodný), které 

najdeme v čističích WC, sifonů apod. Pozor 

také na dezinfekce na bázi peroxidu vodíku, 

který je také agresivní žíravinou. 

 

Další skupinu nebezpečných látek tvoří látky 

hořlavé. Mezi ty patří nejrůznější laky, barvy či 

ředidla stejně jako čistý alkohol (ethanol) nebo 

propan butan. Všechna paliva do 

nejrůznějších teplometů, grilů, bytových 

krbů apod., jsou samozřejmě ze své podstaty 

hořlavé a podle toho je třeba s nimi 

nakládat. 

 

A jak bychom tedy měli nebezpečné látky doma 

uložit? Skladujme prostředky zejména mimo 

dosah dětí a mimo místa, kde se pohybují 

domácí zvířata. Uchovávejme přípravky pouze 

v originálních obalech, nikoliv v obalech od 

jiných přípravků, potravin nebo nápojů, aby 

nedošlo k záměně. Chemické prostředky 

skladujme vždy odděleně od potravin. 

Dodržujme návody k použití, používejme 

předepsané ochranné pomůcky a nakupujme 

přípravky s ochranným uzávěrem. Použité 

obaly likvidujme podle návodu výrobce. V 

případě požití jedovaté látky je 

nezbytné podat záchranářům co nejvíce 

informací o otravě, o druhu látky a o čase 

jejího požití. Obal požité látky nevyhazujme, 

je důležitým zdrojem informací. 

 

Nezapomeňme! Štěstí přeje připraveným! 

 

 

autor: plk. Mgr. Michaela Stará, HZS 

Libereckého kraje 

 

 

Doba dovolených se blíží! Jak 

zabezpečit domácnost? 

 

Asi není člověk, který by se netěšil na dovolenou. 

Spousta z nás opouští svůj domov a vydává se za 

zážitky po tuzemsku nebo do zahraničních 

destinací. Opuštění domova a prázdné obydlí s 

sebou může nést i riziko nejenom v podobě 

“návštěvy“ nezvaného hosta. Jak nepříjemným 

událostem předejít? 

Hasiči radí: 

Na svůj odjezd zbytečně předem neupozorňujte, 

povězte o něm pouze těm, kterým důvěřujete. 

Zvažte i prezentování informací a fotek na 

sociálních sítích. Zajistěte si přerušení dodávky 

poštovních zásilek, anebo pravidelné vybírání 

schránky spolehlivou osobou. Pokud je to ve vašich 

možnostech, vytvořte zdání, že je v bytě přítomna 

nějaká osoba. K tomu se dá využít elektronické 

spínací zařízení, které lze nastavit tak, že se 

v určitém čase rozsvítí světla, zapne televize apod. 

Pokud bydlíte v rodinném domě, pečlivě 

zkontrolujte jeho okolí. Nenechávejte na zahradě 

žebříky a jiné nástroje, které by pachatel mohl 

použít ke vloupání. Prostranství v okolí domu 

včetně zeleně udržujte v takovém stavu, aby byla 

možnost vloupání co nejvíce ztížena. Dbejte na 

řádné zamykání vstupních dveří a na osvětlení 

prostor kolem domu a v něm.  

Před odchodem z domácnosti zkontrolujte, zda jsou 

vypnuty elektrospotřebiče a zhasnuta všechna 

světla. Ty spotřebiče, které nemusí být zapojeny, 

odpojte ze zásuvek – například varné konvice. 

Nikdy nenechávejte spotřebiče v tzv. 



pohotovostním režimu. Televizory odpojte od 

antény. Doporučuje se vypnutí jističů pro světelný 

a zásuvkový okruh, ochráníte tak váš majetek před 

poškozením v případě úderu blesku nebo prudkého 

výkyvu napětí v síti.  

Zavřete všechna okna i dveře. Prudký déšť může 

způsobit škody nejen ve vašem bytě, ale může dojít 

i k protečení vody k sousedům. Silný vítr může 

způsobit rozbití skel v oknech. Na balkonech, 

terasách a zahradách nenechávejte volně položené 

předměty, zahradní nábytek, kusy plechu či 

květinové truhlíky, které by mohly při silném větru 

spadnout či odletět a někoho zranit. Pro zamezení 

havárie, např. v důsledku prasklé hadice u pračky 

či umyvadla, doporučujeme uzavřít přívod vody do 

bytu. Pro případ, že by v době vaší nepřítomnosti 

přeci jen došlo k nějaké nepříjemné nehodě, je 

dobré se domluvit se sousedem či známým a dát mu 

na sebe kontakt a rezervní klíče od domácnosti. 

 

Nezapomeňme! Štěstí přeje připraveným! 

 

 

autor: plk. Mgr. Michaela Stará, HZS 

Libereckého kraje 

 

 

 

 

Mezioborová spolupráce u Okresního 

soudu v Liberci v řízeních ve věcech 

péče o nezletilé dítě 

 
Od 1. 4. 2023 se Okresní soud v Liberci přidal 

k dalším soudům po celé ČR, které uplatňují 

v řízeních péče o nezletilé děti princip 

mezioborové (interdisciplinární) spolupráce. 

V této souvislosti je používáno také označení 

„cochemská praxe“. Od září 2022 dochází 

k pravidelnému setkávání odborné skupiny 

složené z různých profesí, kdy každá profese 

má v systému své jasné místo a úkol.  

 

Výsledný průběh opatrovnického řízení by měl 

být nastaven tak, aby účinně chránil a hájil 

zájem dítěte a pomohl rodičům toto nelehké 

období překlenout a dospět k dohodě.  Pro 

každé dítě je rozpad vztahu rodičů nebo jejich 

následný konflikt velkou zátěží a ohrožením 

jeho existence, jak v materiální, tak především 

v psycho-sociální rovině.  Proto je velkým 

přínosem, že se do mezioborové spolupráce u 

Okresního soudu v Liberci zapojily orgány 

sociálně-právní ochrany dětí Magistrátu města 

Liberec a Městského úřadu Frýdlant a Turnov, 

pro které je zdejší soud místně příslušný. Do 

spolupráce se podařilo zapojit širokou paletu 

neziskových organizací a poraden, které tak 

nabízejí kompletní služby od poradenství a 

pomoci při sestavování rodičovského plánu, 

přes mediace až po terapeutickou péči rodičů, 

ale i dětí a dospívajících.  

 

V rámci mezioborové spolupráce má své 

neodmyslitelné místo skupinová edukace 

rodičů, na které účastníci získají informační 

základ pro řešení porozchodové situace 

v zájmu jejich dítěte. Centrum Protěž nabízí 

tuto službu v centru Liberce už od dubna 2022. 

Během skupinového setkání na nich nestranný 

odborník předává informace, které účastníkům 

pomůžou v pochopení rodičovské 

odpovědnosti a role rodiče a zároveň potřeb 

dítěte. Jedním z nástrojů mezioborové 

spolupráce je také rodičovský plán, který 

obsahuje praktické otázky týkající se péče o 

dítěte a společného výkonu rodičovské 

odpovědnosti.  

 

U Okresního soud v Liberci byla od 1. 4. 2023 

zřízena pozice soudního sociálního 

pracovníka, který poskytuje v rámci 

opatrovnického řízení rodičům podporu při 

úpravě porozchodového uspořádání. Tato 

podpora povede i k celkovému zkrácení 

opatrovnického řízení. 

 

Cílem nově zahájené spolupráce je vést rodiče 

ke společné rodičovské odpovědnosti, ke 

snižování napětí, k respektu, ke spolupráci a k 

efektivní komunikaci. Všichni členové 

mezioborové spolupráce pomáhají naplňovat 

tyto cíle a vyvíjí snahu o snižování negativních 

dopadů na nezletilé děti. 

 

8. ročník soutěže O  
pohár Mikroregionu 
Hrádecko-Chrastavsko 
V úterý 23. května se na hrádecké 
Kristýně uskutečnilo sportovní 



klání žáků 5. tříd základních škol 
z Mikroregionu Hrádecko – 
Chrastavsko. Předpověď, která 
slibovala bouřky a déšť, se nakonec 
nevyplnila a tak se všech třináct 
pětičlenných týmů mohlo za 
pěkného počasí vrhnout do 
soutěžení. 
 

 

 
Přípravy celé akce se zhostil Dům dětí a 

mládeže DRAK a rozhodčí jednotlivých 

disciplín poskytla základní škola T. G. 

Masaryka. Bodovalo se celkem v sedmi 

rozličných disciplínách: v běhu (sprint a 

vytrvalost), koloběžkách, hodu ringo kroužky, 

lukostřelbě, švihadlech a orientačním běhu. 

Děti musely prokázat nejen svou sportovní 

zdatnost, ale také týmového ducha a fair play. 

Také díky tomu mělo úterní dopoledne 

výbornou atmosféru, za což patří poděkování 

soutěžícím i jejich vedoucím výprav - 

pedagogickému doprovodu. Žáky při sbírání 

bodů podporovali i zástupci jejich obcí, kteří 

při vyhlášení předávali medaile. A jelikož 

stupně vítězů jsou jen tři a týmů třináct, 

pořadatelé na závěr připravili tombolu, kterou 

se snažili udělat radost i členům týmů, kteří se 

na „bednu“ nedostali. 

 

Výsledky: 

1. ZŠ Mníšek – obec Mníšek 

2. ZŠ a MŠ Nová Ves 

3. ZŠ Mníšek – obec Oldřichov v Hájích 

Naše děti z 5. třídy se také zúčastnily a byly 

velice šikovné, vedly si dobře a nezapřou 

sportovního a kolektivního ducha. Ještě jednou 

jim děkujeme. 

Srdečně Vás zveme na náš 1. dětský den 

 

       LESOHRÁTKY 

 
Kdy: neděle 4. 6. 2023 

         start 13 – 15 hodin 

 

Kde: Chotyně v parku (pod lípou u              

mostu)  

 

4 km dlouhá trasa plná úkolů a zábavy 

(úplně vhodná pro kočárky není). 

V cíli Vás čeká oheň, dobroty, dílničky a 

odměna. 

 

          Moc se na Vás těšíme 

 

 

       PIVNÍ POCHOD 
 

10. 6. 2023 start 12 – 14 hodin  

U restaurace Áčko v kempu Kristýna, 

okruh dlouhý 12 km. 

Startovné: 100,- Kč a obdržíte 1 pivo na 

cestu a startovací kartu, je možná i 

nealko varianta. 

Cíl: živá hudba, občerstvení, opékání 

buřtů a tombola. 

Info: startovací kartičky jsou 

slosovatelné o hodnotné pivní ceny. Na 

kontrolních stanovištích se pivo hradí. 

 

 

Myslivecký spolek Chotyně 

Vás už po desáté srdečně zve 

na svou zahradní slavnost 
 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
 

Konanou 10. 6. 2023 od 14 hodin na 

chatě HUBERTKA na Grabštejně. 

http://www.mikroreg.info/archiv/prilohy/m_zprava/752-2480-002--PsuoyA.jpg


K tanci i poslechu zahrají K-MUSIC 

z Nymburka. 

Zábava, zvěřinová tombola, myslivecká 

kuchyně, moravská vína 

 

Vstupné zdarma 

 
 

Pozvánka na přehlídku 
mažoretkových skupin 
 

HRÁDECKÁ BAMBULKA 
 
Sobota 10. 6. 2023 od 13:00 do 
15:30 hodin, atletický stadion 
Komenského ul. 
 
Časový harmonogram: 
13:00 – pochod městem za 
doprovodu bubeníků ARIES 
13:45 – přehlídka mažoretkových 
skupin 

  
 

  

V sobotu 17. června 2023 od 14 

hodin u sokolovny v Chotyni 

 

Slavnosti řeky Nisa 2023 
           V Chotyni 
 
Obec Chotyně se svými 
dobrovolnými organizacemi zve 
vodáky i nevodáky, chotyňáky i 
nechotyňáky na slavnosti řeky NISA . 
 
Od 14 hod. vystoupení dětí z MŠ a ZŠ 
Chotyně 
Od 15 do 17 hod. skupina PŘÍZEŇ 
Od 18 do 20 hod. skupina PRO-BAND 
Od 21 do 24 hod. skupina WOKENA 

 
Po celé odpoledne tvořivé malování 
s Lucíí, sportovní disciplíny pod 
vedením Multisport Teamu, skákací 
hrad- velký pro větší děti a malý pro 
malé děti. 
 
Mezi 17,30 a 18 hodinou připluje 
VÍLA NISA- již po 24. 
 
Občerstvení zajišťují členové 
dobrovolných organizací- myslivci, 
sokolové, hasiči a šipkaři. 
 
Ve 23 hodin ohňostroj. 

 
 

12. BENEFIČNÍ KONCERT 
PRO OSTROV ŽIVOTA 
 
Na hasičské louce v Hrádku nad 
Nisou v sobotu 24. června od 14 
hodin. 
 
Vystoupí děti z hrádeckých 
mateřinek, malí hrádečtí hasiči, Sofie 
Tůmová, Mix Dance, TAKT Liberec, 
Trampolíny Patrman, Kickbox Hrádek 
nad Nisou, kouzelník Marcolli, 
plaYmen. 
 
16.00 APETTYT 
17.30 LUCIE MALINOVÁ  
         (Věra Špinarová Tribute) 
19.00 FANDA A JEHO BANDA 
20.30 NOČNÍ MŮRY 
 
DOBROVOLNÉ VSTUPNÉ je veřejnou 
sbírkou „Ostrov pomáhá“ a bude 
použito dle stanov Ostrova života na 
pomoc potřebným. 

 



 

Celostátní akce České obce 

sokolské nazvané 

  

        NOC SOKOLOVEN 

 
Akce se koná v pátek 23. června 2023 

v Sokolovně v Chotyni od 17 hodin 

 

 

     Předprázdninové poslední       

cvičení         Rodiče s dětmi 

 
Ve čtvrtek 29. června 2023 od 17 hodin 

na louce před sokolovnou v Chotyni 

proběhne poslední cvičení Rodiče 

s dětmi a potom si opečeme buřtíky a 

zablbneme. 

Začátek poprázdninového cvičení začne 

cca 7. září 2023 (ještě dáme předem 

vědět) 

 

         Oslavy Mikroregionu 

Hrádecko – Chrastavsko 

budou v letošním roce v sobotu 

15. července 2023 v Nové Vsi 

 
Na slavnostech bude mít Chotyně svůj 

prodejní stánek, kdo má zájem o prodej 

svých výrobků ať se nahlásí na obecním 

úřadě. 

Na sportovní soutěže, které jsou součástí 

každých oslav mikroregionu 

potřebujeme soutěžící za obec Chotyně 

. 

VYBÍJENÁ- družstvo 

LUKOSTŘELBA- družstvo 3 osoby 

STREETBALL- družstvo 3 osoby 

 

Pokud byste měl někdo chuť obec 

reprezentovat, dejte vědět na obecní 

úřad tel. 724 186 466 nebo přímo mně 

tel. 724 179 805. 

Starostka 

 

Správa železnic- podání 

 
Na správu železnic jsem se obrátila 

s prosbou, zda by nebylo možné v obci 

Chotyně na nástupišti udělat nějaký 

schod či dva, aby se do vlaků lépe 

nastupovalo. Vlak, co tam jezdí je vysoko 

nad nástupištěm a staří lidé špatně 

nastupují či vystupují. Dokonce bývají i 

zranění z důvodu pádu, jelikož je tam 

příliš velký schod mezi vlakem a 

nástupištěm.  

 

Obdržela jsem Vyjádření k podání 

 

Správa železnic, státní organizace, 

obdržela Vaše podání, ke kterému Vám 

sdělujeme, že nástupiště v zastávce 

Chotyně bylo zřízeno dle norem a 

předpisů platných v době jeho výstavby. 

Opravu nástupiště v zastávce Chotyně 

předpokládáme v rámci připravované 

akce „Oprava trati v úseku Chrastava-

Hrádek nad Nisou“, ale nejdříve v roce 

2025. Nástupiště bude bezbariérové 

s výškou nástupní hrany 550 mm nad 

temenem kolejnice. 

 

 

          Veřejné zasedání 

zastupitelstva bude 26. června 

2023 od 18:30 hodin v Domě        

s pečovatelskou službou. 

        Program na plakátech. 
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